
 

 

 

 

POZIVNICA ZA SUDJELOVANJE U POVORCI SV. MARTINA 2019.GODINE U 

DUGOM SELU 

Poštovani ! 

Dana 10.11.2019.godine (nedjelja) u 09,30 sati u Dugom Selu ispred stare crkve svetog Martina krenut će po 

treći put povorka „Pohod svetog Martina kroz Dugo Selo 2019.godine“. Svi sudionici povorke zaustavljaju se sa Sv. 

Martinom na postajama, a ove godine to su: vinari, prosjakinja, Isus, gubavac, vojnici, štićenici Doma Stančić, odlazak 

na sv. Misu koja će se održati u Župnoj crkvi svetog Martina, nakon mise slijede postaje guščarice, gradski oci i susret 

sa konjanicima i vojnicima RH-e. Povorka nastavlja svoj put prema Pučkom učilištu gdje će biti organizirana centralna 

proslava blagdana sv. Martina. 

U predstavi na otvorenom koja je inspirirana dobrim djelima svetog Martina sudjeluju i učenici SŠ Dugo Selo. 

Nakon što povorka prođe svoj put biti će organiziran prigodan program i ručak pod šatorom na prostoru kod Pučkog 

učilišta. 

„Pohod svetog Martina kroz Dugo Selo“ organiziran je u sklopu međunarodnog projekta NewPiligrimAge- EU Project 

Interreg Centralna Europa 2014.-2020., a u kojem je grad Dugo Selo partner zajedno sa gradovima iz Mađarske, Italije, 

Slovačke i Slovenije. Povorka je postala dio kulturne nematerijalne martinske baštine  grada Dugog Sela i održavati će 

se svake godine i dopunjavati sa novim sadržajima.  

Cilj i smisao Povorke sv. Martina je educirati mlade o humanitarnim vrijednostima, te osvijestiti važnost našeg sveca 

zaštitnika, kao promicatelja vrijednosti dijeljenja i solidarnosti, uzora dobrote i gostoljubivosti. 

Ovom prilikom pozivam Vas da  navedenog dana dođete kod stare crkve svetog Martina i svojim prisustvom uveličate 

i date svoju podršku ovoj manifestaciji po kojoj bi grad Dugo Selo bio prepoznatljiv u zemlji i šire. 

Prijevoz do stare crkve sv. Martina organizirati će grad Dugo Selo i to autobusima koji će polaziti  ispred obje OŠ-e i SŠ 

Dugo Selo, Frenečakova 25. 

Napomena:  

Svi koji žele sudjelovati u navedenoj povorci trebaju doći  pola sata ranije kod stare crkve svetog Martina kako bi se 

mogla formirati povorka.  

 

U Dugom Selu, dana 25.10.2019.godine    Sastavio: Miroslav Begić, prof.-mentor 

 

 

 

  


